

## Kivonyx Healthcare Pvt. Ltd.

Address: 407-A, Primate House, Opp. Mother Milk Palace, Nr.

Judges Bunglows Cross Road, Bodakdev, Ahmedabad –

380015 (Gujarat, India)

Contact Person: Akshay Agarwal

Mobile Number: 9825248661

Email: info@kivonyx.com

Welcome To Kivonyx Healthcare Pvt. Ltd.

Kivonyx Healthcare Pvt Ltd is a group Company of Octavius Pharma Pvt. Ltd. focused on the Domestic (Indian) and International market. Our products are promoted to the Medical Professionals through a trained team of Professional Representatives and distributed through a network of Distributors and Stockiest. Quality and Innovation have been our foundations for success over all these years. Kivonyx Healthcare Pvt Ltd. is a growing pharmaceutical formulation manufacturing and marketing company having wide range of pharmaceutical products like antibiotics, Vitamins, Minerals, Anti-Fungal, Anti-Ulcer & Distributors and we have



greatly promoted the culture of WHO GMP throughout the company. We are looking to expand our reach throughout India by continuously adding new distributors and agents by offering Pharma Franchise/PCD model in various states for our pharmaceutical products. We are using world class manufacturing facilities at Gujarat and Himachal Pradesh for manufacturing of our products. Kivonyx Healthcare is all set to meet the upcoming challenges in the field of healthcare. A highly qualified and devoted workforce has always been an asset to the company.

Company Factsheet Basic Information

Nature of Business
PCD Pharma Franchise & Darty Manufacturer

**Additional Business** 

Wholesaler
Service Provider
Distributor



**Exporter** 

Trader

Company CEO Mr. Kirtan Padia

Registered Address

403-A, Primate House, Opp. Mother Milk Palace, Nr. Judges Bunglows Cross Road, Bodakdev, Ahmedabad – 380015 (Gujarat, India)

Industry

Trading of Tablets, Capsules, Softgelatin, Syrups, Injectables Ointments and Betalactams.

Total Number of Employees 50 to 80 People



## Legal Status of Firm Limited Company (Ltd./Pvt.Ltd.)

Statutory Profile Tan No.

AHMK0\*\*\*\*\*

BANK Kotak Mahindra Bank

CIN No. U24100GJ2020PTC116365

GST No. 24AAICK2958A1ZR

Packaging/Payment and Shipment Details Payment Mode



Cash

Cheque

DD

**Credit Card** 

Online

Shipment Mode

By Road

By Cargo

By Air